

微话题

# 男人七个表现,少一个都不算真爱你

恋爱不仅需要心灵的体会,更需要观察男人真爱的信号。亲,你知道么,男人真爱一个女人,往往会表现出7个信号。在这个萌动的恋爱季节,虽然男人可以伪装自己的求爱动机、掩饰自己的缺点,但是,女人还是能够通过他的一举一动、一言一行来判断他的真爱程度!

## 1、火一样的激情表达

男人真爱女人,除了原始冲动以外,会爆发出火一样的激情。无论是甜言蜜语,还是温情呵护,女人都能够感受到男人按捺不住的情感。男人有时为了女人会与人决斗,从中可以看出男人真爱女人的决心和表达方式。

## 2、百折不挠的追求

男人真爱一个女人会想方设法去追求,冲动是其中一个原因,真爱才是真正的原因。

很多“无赖男人”最后能够找到一个美丽的女人,其中最主要的原因就是不断地追求。倒不是说“无赖男人”不应该和美女结合,而是说有些优质男人往往缺乏持续不断的追求能力和胆量。这是人间的一种悲哀。

## 3、无微不至的呵护

男人喜欢一个物件,会拒绝和别人分享。我们通过小男孩喜欢玩具的程度就能够推理出男人对真爱的女人呵护和爱惜的程度。很多女人也总是希望得到男人这样的呵护。

## 4、尊重女性的选择

爱一个人有时需要放弃自己,这不能说是一种交换,起码可以说是一种妥协。男人在真爱的女人面前,为了达到自己求偶和结婚的目的,一般会妥协甚至放弃一些自己固执的观点和行为,转而尊重女人的

抉择。这些都是真爱的表现。那种一切以自己为中心,要求女人如何如何的男人的爱一般都含有虚假的成分。

## 5、要求结婚

虽然得到女人的身体一般被男人视为占有女人的开始甚至是结束。但是,真爱你的男人一般会急于与你结婚,以求得爱情的合法化。这样男人不仅是在对女人负责,更是在对自己负责。

## 6、能够克制性欲的冲动

性欲现在成了恋爱必经的过程。在性意识不断提高的今天,这本无可厚非。但是,在女人来例假或者身体不适的时候,男人理性照顾女人,这是真爱你的男人的美德和义务。可是,很多无情甚至无意的男人总是想自己所想,做自己所做,根本不顾及女人的身体和感受。这样的男人是虚伪的,

更是自私的。真爱女人的男人一般不会这样。

## 7、敢于承诺并践行承诺

从传统角度来说,恋爱和婚姻只是人生发展的开始。在恋爱的季节,男人不仅要展示自己已有,更需要展示和承诺自己未来,因为在生理满足之后,随之而来的家庭责任是不可避免的。男人有没有想法,是问题的关键。如果想法都没有,那只能说是在欺骗女孩子。真爱男人会用行动去践行诺言,能够以实实在在的事实告诉女人自己能够实现自己诺言。这样的行动虽然初期没有什么结果,但是只要在践行诺言的轨道上,不断克服困难继续前行,就会有所收获。

亲,他真的爱你吗?

今日女报微信粉丝“张先生”推荐分享。

微美文

## 摄影穷三代,单反毁一生?就在家拍吧!

文/帅兵

春暖花开,有朋自远方来,老领导张勇平主任作客长沙,岂止“不亦说乎”,简直喜出望外。张主任绿色环保,不喜热闹,热爱自然,我们先陪她到橘子洲头作逍遥游,随后又陪她到湘江风光带踏青赏花,置身山水洲城的美景和油菜花开的美色中,怎能没有摄影,让这快意人生中一个个美丽的瞬间成为永恒?

忝列中国摄影家协会会员,实在惭愧,少有佳作。两天来和主任出游,嘿!如有神助,拍了多张她极满意我亦颇自得的照片。不光景美人美,而且丰神异采,拍出了气质,得到她的一再表扬和鼓励。要知道,她对自己的照片很是苛刻,一般不轻易让人拍照。

拍人物,主要抓拍神态。神态自然,照片就成功了一大半。我每每于她还未摆好姿势的时候就眼疾手快偷拍了十多张。此时的她谈笑风生,举手投足,气度非凡,可谓拍照的最佳时机。等到正式开拍,又劳驾同事和她聊天,我则在一旁轻松抓取,两不误。不管是谁,一端架子,面貌必定严肃,神情必定拘谨。

回来看照片,主任有感而发,说:去年有人给我拍照片,照理说风景比这里好,但我很不喜欢。所以照片拍得好,不一定非得得到风景名胜之地,关键是看谁拍,和谁拍。

正好她那天在杂志上读到摄影家赵勇的故事,顺便拿来和我们分享。赵勇是湖南颇有名气的摄影家,以前常常出外摄影,一去十天半个月,全国乃至全世界一些著名的摄影点他都去过。出外摄影,所费不赀,既辛苦又有一定风险。所以有一天他聪慧的夫人提出建议:你何必一定要到外地去摄影呢,难道长沙就没有美景供你拍摄?俗话说:生活中不缺少美,只是缺少发现美的眼睛。一语惊醒梦中人。赵勇从此很少出外,一连四年,在长沙潜心发掘,收获良多。其中尤以一组橘子洲毛泽东主席雕像的摄影作品轰传一时,好评如潮。

这组照片拍摄历时两年,从不同季节、不同角度、不同位置对毛泽东雕像进行拍摄,拍出了壮美、拍出了灵魂。种种甘苦,所思所虑,不足为外人道。橘子洲头、毛泽东雕像,拍过的人不知凡几,内行看门道,有几人拍出了新意?赵勇做到了。在我们看来,此举最大的意义是,验证了美就在身边这个极朴素极真切的道理。

主任说:前些天她看一张报纸,整整一个版面,全是一个摄影家拍摄的摄影爱好者的照片,蔚为大观,发人深思。一些风景名胜之地成了摄影爱好者扎堆朝圣的天堂。有一张是坝上,天色微亮、朦朦胧胧之间,堤上黑压压站满了人。一看说明:原来这些人千里迢迢而来,只等拍摄日出!贵州有个地方,每天一早,就会有一位老农牵着一头牛来到河边。河岸高处必定会围着一大群不请自来、手握长枪短炮的摄影发烧友,对准他和牛一顿猛拍。一问才知,老农和牛都是事先安排好的,每天来去,旅游景点的一个道具而已。“拍这些东西人为的东西有意义吗?”主任问。

她有感而发:现在中国的摄影爱好者不计其数,操作简单的照相机为他们丰富生活、消磨时间提供了绝佳的手段——发明傻瓜照相机的真人真应该得诺贝尔奖!其实这些人绝大多数是业余爱好,水平也并不高,玩玩即可,何必舍近求远,浪费钱呢?你把自家人、左邻右舍、朋友同事,本地风景拍好就相当不错了!

我深以为然,说:“摄影烧钱,有‘摄影穷三代,单反毁一生’之说,就是因为有些爱好者盲目攀比,比谁的设备好,比谁去的地方多,所以玩着玩着就囊中羞涩、囊空如洗了!”

张主任笑说:“爱好就是爱好,爱好不能变成爱不起。对不对?”

微国学

## 中文之美,让人震撼,立马收藏

不知道这世界上是否还有第二种语言能像中文这样,产生出如此极具美感的文字来……

当我们津津乐道于各种无厘头的网络时尚用语时,是否能偶尔静下心来品味一下古典诗词带给我们的不一样的感动呢?

### 英文原文:

You say that you love rain, but you open your umbrella when it rains.  
You say that you love the sun, but you find a shadow spot when the sun shines.  
You say that you love the wind, but you close your windows when wind blows.  
This is why I am afraid, you say that you love me too.

### (普通版):

你说你爱雨,但当细雨飘洒时你却撑开了伞;你说你爱太阳,但当它当时你看见了阳光下的暗影;你说你爱风,但当它轻拂时你却紧紧地关上了自己的窗子;你说你也爱我,而我却为此烦忧。

### (文艺版):

你说烟雨微茫,兰亭远望;

后来轻挽婆婆,深遮霓裳。你说春光烂漫,绿袖红香;后来内掩西楼,静立卿旁。你说软风轻拂,醉卧思量;后来紧掩门窗,漫帐成殇。你说情丝柔肠,如何相忘;我却眼波微转,兀自成霜。

### (诗经版):

子言慕雨,启伞避之。子言好阳,寻荫拒之。子言喜风,阖户离之。子言偕老,吾所畏之。

### (离骚版):

君乐雨兮启伞枝,君乐昼兮林蔽日,君乐风兮栏帐起,君乐吾兮吾心噬。

### (七言绝句版):

恋雨却怕绣衣湿,喜日偏向树下倚。欲风总把绮窗关,叫奴如何心付伊。

### (七律压轴版):

江南三月雨微茫,罗伞叠烟湿幽香。夏日微醺正可人,却傍佳木趁荫凉。霜风清和更初霁,轻蹙蛾眉锁朱窗。怜卿一片相思意,尤恐流年拆鸳鸯。

今日女报微信粉丝“贺芳”推荐分享。

微生活

## 12个说话技巧提升女人气质

做女人难,做漂亮的女人更难,但是做个会说话的女人一点都不难!掌握下面的说话技巧,你也能化身优雅女性。

### 1、杜绝粗口,才有好形象。

对于优雅的女人,公共场合的粗言秽语永远都是禁忌。男人听到女人一会儿一个TMD,一会一个NND,不会血脉张只会“惊”而远之,因为这会让他们联想到你的家教和脾气。

### 2、放小音量,优雅加分。

只要在公共场合请务必注意音量,过大的声音是一种侵犯和对别人耳朵的强暴,特别是在那些拥挤的封闭空间,比如地铁、饭馆,大声讲电话那简直是生怕别人不知道自己素质低。与其大喊大叫不如找个安静的地方接听,方便自己也照顾了别人。

### 3、慢是一种平缓的力量。

越来越焦虑的生活,带来越来越快的语速,说话太快是不会过脑子的,那种话语不过是对生活的反射性应答而往往缺乏内心的感受和力量。过快的语速不仅显示出你的焦虑,而且也会加重别人大脑的负担。

### 4、等别人说完再开口。

等别人说完了再张嘴,不要让你的开腔与别人的余音重叠,这是最起码的礼貌,也是最基本的尊重。记住,不管对方是什么态度,尊重他人永远不只是因为对方值得尊重,而是因为你是个宽容而优雅的人。

### 5、挑选积极词汇。

喜欢用负面词语的人无疑对待生活也更多挑剔和抱怨,谁喜欢和一天到晚充满负面能量的人在一起呢?多使用积极的词汇不只是为了让别人喜欢你,更重要的是调整你对生活的看法。

### 6、别吝惜你的赞美。

能看到别人美好的人一定有一颗美好的心,你看到别人是什么样子,不光是因为他的样子,还取决于你戴了什么样的眼镜。赞美是我们送给别人最好的礼物,女为悦己者容,士为知己者死,赞美的力量就有这么大。一个善于赞美别人的人在别人心目中也会变得美好。

### 7、多使用敬语。

这年头诸如“贵姓”,“高寿”,这样最基本的敬语也变成了稀罕物,甚至连听到的人都可能感到新鲜。当然这并不是说明我们不需要,而恰恰说明我们很无知。上来就问,

“你奶奶今年多大了?”,还真是有点儿听不下去。学点儿那些用得上的敬语会让你在那些庄重的社交场合中脱颖而出,显得既有教养又有修养。

### 8、电影有分级,讲话也要分级。

如果你在地铁上听见一个女人大谈自己的“大姨妈”如何准时你会作何感想?当她接着高声抱怨自己的男友如何不怜香惜玉,相信大部分男人都会庆幸她不是自己的女友。电影分级是为了尊重不同人的需要,谈话分级不仅是保护你的隐私也是对别人耳朵的尊重,高声谈论私事的人不是太自恋就是根本没大脑。

### 9、添加柔软的前后缀。

女人的美不在于她们的硬而在于她们的软,她们的力量是坚韧而不是刚强。谈话中可以适当地注入一些可以软化言语的助词,来增加女性的魅力。

### 10、谨慎涉性,避免被误解。

社会的进步与开放让女性也可以公开地谈论性,但是肆无忌惮地把那些有明显XXOO意味的词汇随便地缀在自己的言谈中,并不能说明你是女权主义的先锋,反而会招来不必要的麻烦。

### 11、谢绝八卦,不要做八婆。

女人天生爱八卦,但是过多参与甚至发起八卦,就会给人形成八婆的印象。你见过谁讲八卦时候姿态从容优美?因为背后讲人家是非往往自觉理亏,所以从表情到姿态都是贼头贼脑。

### 12、不要装,要真诚。

发嗲发得如志玲姐姐也是一种成就和能力,但是如果你不能让嗲成真就不要弄巧成拙地东施效颦,也不要为了优雅而故意拿腔捏调。不真实的东西不会持久的,地球人都知道没有什么的人才会拼命装什么。

今日女报微信粉丝“罗英”推荐分享。